

我国资本市场迎来重大改革

设立科创板有何深意?

科创板成为前、昨两日资本市场关注焦点。证监会负责人5日就设立上交所科创板并试点注册制答记者问时说,将抓紧完善科创板的相关制度规则安排,特别是借鉴国际成功经验,完善上市公司信息披露,把握好试点的力度和节奏。市场人士认为,设立科创板并试点注册制,这是强化市场功能、激发市场活力的重大变革。

补齐资本市场服务科技创新的短板

证监会负责人5日表示,在上交所设立科创板是落实创新驱动和科技强国战略、推动高质量发展、支持上海国际金融中心和科技创新中心建设的重大改革举措,是完善资本市场基础制度、激发市场活力和保护投资者合法权益的重要安排。

这位负责人表示,科创板旨在补齐资本市场服务科技创新的短板,是资本市场的增量改革,将在盈利状况、股权结构等方面作出更为妥善的差异化安排,增强对创新企业的包容性和适应性。

多年来,不少创新企业受制于盈利和股权结构等方面要求,从而在关键时期失去了境内资本市场的支持或者去境外市场融资。

从证监会负责人的说法来看,相关内容将在科创板有所突破,必将给

创新企业带来更大的资本市场支持。

循序渐进试点注册制 激发市场活力

值得注意的是,科创板将率先试点注册制。这意味着科创板将成为未来推行注册制的试验田,但注册制试点并不意味着降低门槛,更不意味着大批量企业集中上市。

证监会负责人说,2015年12月全国人大常委会对实施股票发行注册制已有授权,在科创板试点注册制有充分的法律依据。

“注册制的试点有严格的标准和程序,在受理、审核、注册、发行、交易等各个环节都会更加注重信息披露的真实全面,更加注重上市公司质量,更加注重激发市场活力,更加注重投资者权益保护。”这位负责人说。

“作为资本市场的基础性制度,注册制改革是大方向。在科创板试点注册制,为高科技企业上市提供了便利,有助于发挥资本市场功能更好地支持科技企业发展。”望华资本创始人戚克梅说。

前海开源基金首席经济学家杨德龙认为,资本市场近年来的依法全面从严监管和相应的制度建设为注册制试点创造了相应条件,而且试点有相应门槛,信息披露也会更加严格,试点规模也不会太大,相信监管部门在推

进过程中会充分考虑市场的承受能力。

鼓励中小投资者通过公募基金参与投资

如何既让投资者分享科技创新企业成长的收益又尽可能降低风险?科创板也将有相应的安排。

证监会负责人表示,将指导上交所针对创新企业的特点,在资产、投资经验、风险承受能力等方面加强科创板投资者适当性管理,引导投资者理性参与。

这意味着科创板将对投资者设定一定的门槛,以起到保护中小投资者的作用。那如果不符条件是否就不能参与科创板投资?对此,证监会负责人明确:“鼓励中小投资者通过公募基金等方式参与科创板投资,分享创新企业发展成果。”

也就是说,任何投资者都有机会投资科创板,符合条件的可以通过自己直接投资的方式,不符合条件的可以通过买公募基金等方式。

上交所也表示,通过发行、交易、退市、投资者适当性、证券公司资本约束等新制度以及引入中长期资金等配套措施,增量试点、循序渐进,新增资金与试点进展同步匹配,力争在科创板实现投融资平衡、一二级市场平衡、公司的新老股东利益平衡,并促进现有市场形成良好预期。

综合新华网消息

国内黄金消费持续回暖

前三季度需求增至近850吨

中国黄金协会6日公布的数据显示,今年以来国内黄金消费持续回暖,前三季度实际消费量为849.7吨,同比增长5.08%。

分类别看,前三季度,国内黄金首饰消费量为538.85吨,同比增长6.94%;金条210.85吨,下降5.05%;金币18.1吨,增长6.47%;工业及其他需求81.9吨,增长24.68%。

中国黄金协会有关负责人表示,前三季度,黄金首饰销售稳定增长,主

要是因为近期金价的下降激发了消费者对黄金饰品的购买热情。同时消费分化也在继续:一、二线城市消费者更强调服务和品牌,更加偏好设计创新的黄金饰品,而在三、四线城市传统足金首饰仍占据较大的市场份额。

业内人士分析称,国际经济局势不确定性上升推升了投资者的避险需求,黄金等实物资产获得了更多青睐,金币消费开始回暖。同时,全球电子产品需求旺盛,使得工业用金量增幅继

续扩大。

今年前三季度,国内累计生产黄金289.745吨,同比下降7.46%。

统计显示,前三季度,我国自国外进口原料产金83.082吨,同比增长34.24%。中国黄金、山东黄金、紫金矿业、山东招金等12家大型黄金企业集团国内黄金成品金产量和矿产金产量分别占全国产量(含进口料)的53.44%和43.33%。

据新华社

民政部:慈善组织不得进行8类投资活动

中国民政部日前通过《慈善组织保值增值投资活动管理暂行办法》,规定慈善组织不得进行“直接买卖股票”等8类投资活动。《暂行办法》自2019年1月1日起施行。

为规范慈善组织的投资活动,防范慈善财产运用风险,促进慈善组织持续健康发展,中国民政部根据《中华人民共和国慈善法》等法律法规,制定《暂行办法》。

《暂行办法》规定,慈善组织应当以面向社会开展慈善活动为宗旨,充分、高效运用慈善财产,在确保年度慈善活动支出符合法定要求和捐赠财产及时足额拨付的前提下,可以开展投资活动,其投资取得的收益应当全部用于慈善目的。

慈善组织可以用于投资的财产限于非限定性资产和在投资期间暂不需要拨付的限定性资产。慈善组织接受

的政府资助财产和捐赠协议约定不得投资的财产,不得用于投资。

《暂行办法》明确规定慈善组织不得进行“直接买卖股票”“直接购买商品及金融衍生品类产品”“投资人身保险产品”“以投资名义向个人、企业提供借款”“非法集资等国家法律法规禁止的其他活动”等8类投资活动。

据新华网

分类广告

百十元投入 数万人关注
权威发布 快速传播 全城覆盖
咨询/上门电话(微信): 15387473778

车 市

综合信息

东圆二手车公司
高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所
婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151

要印刷 找东方

2019年台历、挂历订购中
杂件速印、彩页、画册、快印、会议
资料、各类表格、不干胶、内资刊物
指定印刷企业 qq: 380914585
许先生:13807347816
电话/传真: 8806879
地址:蒸湘区红湘北路87号

幼儿园招租补充公告

经我司研究决定,奇峰苑一期、
奇峰苑二期、雁南家园、石惠家
园、珠安家园附属配套幼儿园对
外招租报名时间延后,具体时间
另见公告通知。特此公告。
衡阳城建投房地产开发有限公司
2018年10月19日

征 婚

离异男,1950年生,1米70,60公
斤。本科,退休,另有事业,爱好
旅游、散步、文学、书法等。除吸
烟外无不良嗜好。诚觅:60后
(谢绝属牛、蛇、猴女士)单身、
健康、退休、无不良嗜好的美女,
互契互助、相爱相亲!

电话、微信: 13787349342

招聘启事

本单位招聘前台接待和
计调,熟手优先,有意者请与我们联系。

联系人: 15367084545 陈生

衡阳万里旅行社

承接印刷

衡阳日报社印刷厂
拥有各式高精端印
刷设备,专业印制
报纸、书刊、杂
志、课本、各类表
格、账本凭证,我
厂服务周到,送货
上门,价格合理。

电话: 0734-8816466

地址: 衡阳市高新技
术开发区风顺路10号

合美婚介

专心 爱心 诚心 交友 天长地久
微信: 18173473560

- ◆未婚女 1988年 1.60米 外科医生 肤白清
长发飘逸 电梯房陪嫁 15115490349
- ◆离异女 1972年 1.67米 邮政局干部 端庄
淑雅 电梯房 愿男方入住 18173473560
- ◆丧偶女 1965年 1.60米 公务员 处级干部 贤慧
能干 无小孩 视对方小孩为亲生 15115490349
- ◆丧偶男 1958年 1.59米 银行干部 高贵
娴淑 愿做你知心爱人 18173473560
- ◆未婚男 1989年 1.73米 质监局工作(正编)
父母经商 帅气浪漫 车房俱备 18173473560
- ◆丧偶男 1968年 1.73米 事业单位干部 工作
另有实体 儒雅谦和 车房俱备 15115490349
- ◆离异男 1950年 1.72米 中学教师退休 干
净整洁 愿彼此温暖相依 18173473560
情缘热线: 15115490349 / 8513468
地址: 江东火车站商业城439室(观光电梯直达4楼)

公 告

我公司承建的康馨苑C、D栋工程项目现已竣工验收备案,为保障农民工工资及时足额支付到位,现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示,如发现存在拖欠农民工工资行为,请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉(公示期:2018年11月7日—2018年11月13日)。

举报电话:0734-8222290

湖南中大建设集团有限公司
2018年11月6日